

联合国总部5名外交官感染新冠

原计划现场会议被取消

新华社联合国10月27日电(记者王健刚)联合国秘书长发言人迪雅里克27日说,鉴于常驻联合国代表团中有5名外交官感染新冠病毒,纽约联合国总部已取消所有原计划于当天召开的现场会议。

迪雅里克当天在记者会上说:“某国常驻代表团昨天通知联合国秘书处,称其工作人员中有5个阳性病例。联合国医务处立即启动接触者追踪机制。今天所有现场会议都已取消。”据了解,27日举行的安理会叙利亚问题会议已改用视频方式举行。

在回答记者停开现场会议将持续多长时间的问题时,迪雅里克说:“我估计还会持续几天。”他强调



这是10月27日在纽约拍摄的大门紧闭的联合国安理会会议厅入口。新华社记者 王健刚 摄

调,秘书长希望确保所有人的安全。

第75届联合国大会主席博兹克尔26日晚致函所有会员国时说,在接触者追踪结果出来之前,所有现场会议都可能被取消。

纽约联合国总部3月12日报告首例新冠病例后,秘书长古特雷斯要求实行远程办公以降低病毒传播风险,后又数次延长远程办公期限。安理会7月14日在纽约联合国总部召开现场会议,这是安理会自新冠疫情全球暴发以来首次返回联合国总部召开会议。安理会最近于10月22日召开过一次现场会议,目前参会人员正在接受新冠病毒检测。

参加晚宴有宾客确诊新冠 南非总统自我隔离

新华社约翰内斯堡10月28日电(记者荆晶)南非总统办公室28日发表声明说,总统拉马福萨因接触过新冠确诊患者而开始自我隔离,目前并没有出现任何新冠症状。

声明说,拉马福萨24日与30多名宾客参加了一个慈善筹款晚宴。晚宴严格遵守了新冠疫情防控程序,参与者均经过体温测试,活动期间佩戴口罩且保持社交距离。不过,拉马福萨在进餐以及演讲时摘下过口罩。

声明说,一名晚宴宾客25日出现了新冠症状,其随后的病毒检测结果呈阳性。晚宴主办方已将这一情况通报给所有与会者。

声明说,拉马福萨平时一直在接受军医的常规检测,目前并没有出现任何新冠症状,但已经开始自我隔离并远程工作。

美国近80万儿童感染新冠

两周内新增超9万例

新华社华盛顿10月27日电(记者谭晶晶)美国儿科学会和儿童医院协会日前联合发布的最新报告显示,自新冠疫情暴发以来,美国已有近80万名儿童确诊感染新冠病毒。近期,美国儿童感染病例快速增加,两周内新增超9万例。

这份报告统计了美国各地公布的儿童新冠感染病例。数据显示,截至10月22日,美国累计报告792188例儿童新冠确诊病例,占新冠病例总数的11%,每10万名儿童中大约有1053人感染。

数据显示,在10月8日至22

日的两周内,美国新增儿童新冠确诊病例94555例,增幅约为14%。截至10月22日,有9个州报告的累计儿童新冠确诊病例数超过2.5万例。

统计数据还表明,美国儿童新冠住院病例占所在州新冠住院

病例总数的1%至36%,儿童新冠死亡病例占所在州新冠死亡病例总数的0.23%以下。美国各地对儿童年龄的界定不尽相同,有30个州将儿童最大年龄界定为19岁,有的州则将0至14岁界定为儿童。

加拿大累计新冠死亡病例破万

新华社渥太华10月27日电(记者李保东)据加拿大电视台27日报道,截至当地时间27日傍晚,加拿大新冠累计确诊病例数升至222670例;累计死亡病例数破万,达10001例。

美国约翰斯·霍普金斯大学公布的全球新冠疫情实时统计数据,目前全球已有21个国家累计死亡病例数突破1万例。

“我们必须尽力,才能控制疫情恶化的程度。”加拿大总理特鲁多27日说,“除非我们非常小心,否则圣诞节可能不会有我们想要的那种家庭聚会,这令人非常沮丧。”

据加拿大公共卫生署统计,加拿大的新冠死亡率目前约为4.5%,90%的新冠死亡病例出现在魁北克省和安大略省这两个人口大省。

加拿大政府9月下旬宣布该国已进入“第二波”新冠疫情后,死亡病例数快速上升,9月共报告死亡病例165例,10月报告的死亡病例数迄今已超过600例。

加拿大众议院10月26日通



10月27日,在加拿大西索加市,悼念新冠逝者的十字架竖立在一家长期护理中心外。新华社发(邹峥摄)

过一项反对党保守党提出的动议,将对总理特鲁多领导的自由

党政府应对新冠疫情的情况进行调查。保守党表示,调查目的是

帮助政府从“第一波”疫情中吸取教训,更好地应对未来疫情。

俄外长自我隔离 计划会面活动推迟

新华社莫斯科10月27日电(记者李奥)俄罗斯外交部27日说,俄外长拉夫罗夫因接触过新冠确诊患者已开始自我隔离。

俄罗斯媒体援引俄外交部消息报道说,拉夫罗夫与一名新冠确诊患者有过接触,已开始自我隔离。拉夫罗夫夫人“感觉良好”,此前计划的访问和会面活动将被推迟。

俄外交部发言人扎哈罗娃当天在社交媒体上说,俄外交部会定期进行检测并遵守相关防疫规定。

伊朗议长确诊 感染新冠病毒

新华社德黑兰10月28日电(记者陈霖)据伊朗塔斯尼姆通讯社报道,伊朗议长卡利巴夫28日确诊感染新冠病毒。

卡利巴夫在推特上说,办公室的一名同事感染了新冠病毒,他本人也进行了检测,检测结果为阳性。

目前卡利巴夫已经接受隔离,并继续履职。卡利巴夫在今年5月底举行的新一届伊朗伊斯兰议会选举中当选为议长。

据报道,今年4月,时任伊朗议长拉里贾尼在新冠病毒检测中结果呈阳性,此后他在家中隔离并接受治疗。

<p>第2945期</p> <p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h1>分类广告</h1> <p>广告热线: 13183330295 13592179403</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>		<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycqueqiaohui</p> <p>相报热线: 4940520</p>	<h3>殡葬服务</h3> <p>龙山公墓</p> <p>建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话: 2078631</p>	<h3>移动业务</h3> <p>●移动宽带办理 18317678165</p>
<h3>家装建材</h3> <p>龙祥门厂</p> <p>专业批发室内门 13837559538</p>	<h3>健康美容</h3> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话: 13849583359</p>	<h3>广告宣传</h3> <p>LED电子屏 13939965888</p> <p>广告宣传车</p>	<h3>招租</h3> <p>饭店招租</p> <p>中兴路北段旺辅空房招租(国有资产2400m²,原秦淮人家酒店),有大型停车场 18237515678</p>	<h3>招聘</h3> <p>平顶山森坤建设工程质量检测有限公司招聘建筑类中、高级工程师6名,试验操作员15名,营销专员5名。</p> <p>招聘电话: 18837572008</p> <p>地址: 平顶山市神马大道666号 高新区火炬园26号楼04-05号</p>
<h3>助听器</h3> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p>	<h3>老年公寓</h3> <p>●康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>●弘福祥老年公寓 15937568881</p>	<h3>特色美食</h3> <p>●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p>	<h3>回收</h3> <p>●回收名烟名酒 15617032223</p>	<p>友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款 请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>